کتابخانه مجازی 
سایت کنسرسیوم محتوای ملی
یکی از سایتهایی که کتاب های متعددی را دراختیار قرار می دهد سایت کنسرسیوم محتوای ملی است. کنسرسیوم محتوای ملی، مجموعه‌ای از کتابخانه‌ها و سازمان‌های ایرانی است که محتوای دیجیتال دارند. این کنسرسیوم سال ۱۳۸۷ با هدف تامین نیازهای پژوهشگران و شهروندان ایرانی تاسیس شد. کنسرسیوم محتوای ملی دوازده عضو موسس اصلی دارد و بقیه اعضا به مرور به آن اضافه شده‌اند؛ پژوهشگاه علوم و فناوری اطلاعات، کتابخانه ملی، مرکز اسناد آستان قدس، کتابخانه مرکزی دانشگاه تهران و… چند تا از اعضای مهم این کنسرسیوم هستند. اگر دنبال مقاله علمی یا نسخه خطی و محتوای دیجیتال خاصی باشید با یک بار جستجو در این سایت می‌توانید در محتوای تمام اعضای سایت جستجو و نتایج را مشاهده کنید. برای این کار به قسمت جستجوی پیشرفته بروید. بعد از پر کردن قسمت «عنوان» و «پدید آورنده» روی «صاحب محتوا» کلیک کنید و جاهایی که می‌خواهید در آن جستجو انجام شود، انتخاب کنید و دکمه جستجو را بزنید.
https://dar.irandoc.ac.ir/m/Public/WebsiteInfo/662?Title=%DA%A9%D9%86%D8%B3%D8%B1%D8%B3%DB%8C%D9%88%D9%85%20%D9%85%D8%AD%D8%AA%D9%88%D8%A7%DB%8C%20%D9%85%D9%84%DB%8C




سایت کتابخانه مجلس شورای اسلامی
برای اینکه بتوانید کتاب یا محتوایی را که دنبالش هستید در کتابخانه مجلس  پیدا کنید، به این لینک بروید. در قسمت جستجو عنوان کتاب یا محتوایی که می‌خواهید بنویسید. در قسمت «انتخاب مدرک» نوع محتوایی که می‌خواهید انتخاب کنید. گزینه «فایل دیجیتال دارد» را انتخاب کنید و دکمه جستجو را بزنید.
http://dlib.ical.ir/faces/home.jspx
سایت Many book
این سایت یکی از بهترین منابع اینترنتی برای پیدا کردن کتاب آنلاین رایگان انگلیسی به فرمت‌های مختلف است. صدها کتاب در ژانرها مختلف در این سایت وجود دارد که کاملا رایگان هستند. یکی از مزیت‌های این سایت که همه کتاب‌ها کلاسیک و قدیمی نیستند. کتاب‌‌ها بر اساس نام نویسنده، ژانر، مجموعه‌های محبوب، پیشنهادهای سردبیر و… تقسیم‌بندی شده‌اند تا راحت‌تر بتوانید کتاب مورد نظرتان را جستجو کنید.
همه‌ی کتاب‌های این سایت قابل دانلود شدن هستند. بعضی‌ها را می‌توانید از خود سایت دانلود کنید و برخی دیگر را به سایت‌های دیگر لینک می‌دهد. وقتی کتابی را پیدا می‌کنید می‌توانید فرمتی که می‌خواهید انتخاب کنید؛ PDF، EPUB و… تا بتوانید با فرمت دلخواهتان کتاب را بخوانید یا دانلود کنید. 
http://manybooks.net/

سایت آرشیو اینترنت Internet Archive
آرشیو اینترنت یک موسسه غیرانتفاعی است که تلاش می‌کند مانند یک کتابخانه کاغذی، محتوای مورد نیاز پژوهشگران، مورخان و عموم مردم را به صورت رایگان در اختیارشان بگذارد. ماموریت این کتابخانه در دسترس قرار دادن دانش به تمام مردم جهان است. در این سایت کتابخوانی رایگان می‌توانید تنوعی از کتاب‌های داستانی، تاریخی، علمی، کتاب کودک و… پیدا کنید. آرشیو اینترنت قعالیتش را از سال ۱۹۹۶ شروع کرده و محتوای بیست ساله‌ی اینترنت را در اختیار عموم قرار می‌دهد که شامل؛ ۲۷۰ میلیارد صفحه وب، ۱۱ میلیون کتاب و متن، ۴ میلیون محتوای صوتی، ۳ میلیون ویدئو و یک میلیون فایل تصویری است. 
با این حال تمرکز این سایت بیشتر روی کتاب است. به همین خاطر از سال ۲۰۰۵ شروع به اسکن کردن کتاب‌ها در ۲۸ جای مختلف در سرتاسر جهان کرده است و روزانه ۱۰۰۰ کتاب اسکن می‌کند. برای رعایت قانون کپی‌رایت کتاب‌هایی که قبل از سال ۱۹۲۳ منتشر شده باشند به صورت رایگان قابل دانلود هستند. صدها هزار کتاب جدید و به روز نیز در سایت وجود دارند که می‌شود آنها را امانت گرفت. شما می‌توانید در این سایت به صورت فارسی هم جستجو کنید و کتاب‌هایی برای دانلود رایگان به صورت PDF پیدا کنید.
https://archive.org/

